

Новость · 6 июля 2021, 05:39

В Новосибирске будут судить женщину, которая зарезала знакомого и спрятала его тело в шкафу

Управление Следственного комитета по Новосибирску завершило расследование уголовного дела об убийстве (часть 1 статьи 105 УК) против 48-летней местной жительницы, которая зарезала знакомого и спрятала его тело в шкафу. Об этом [сообщается](#) на сайте ведомства.

В начале января 2021 года пьяная обвиняемая была в гостях у 60-летнего знакомого. По версии следствия, из-за ссоры на бытовой почве она не менее пяти раз ударила мужчину ножом. Тот умер от ран.

Нападавшая, установил СК, завернула труп в несколько слоев полиэтилена, замотала его скотчем и спрятала в шкафу.

Через несколько дней она рассказала о случившемся сожителю, а тот обратился в силовые структуры. Обвиняемую арестовали. Она признала вину.

Уголовное дело «в ближайшее время» будет направлено в суд, добавили в релизе.